Съобщение за класиране на участниците в обществена поръчка чрез публична покана, по реда на Глава 8а от ЗОП, с предмет: 
„Изготвяне на документации за провеждане на обществени поръчки“ по проект „Развиване на умения и компетентности у служителите в администрацията за ефективно противодействие срещу корупционните прояви при предоставянето на административни услуги и функционирането на регулаторните режими”.

Критерий за избор на изпълнител, одобрен с публичната покана, е най-ниска предлагана цена.

Длъжностните лица  извършиха следното класиране:

1 място - „Пи пи енд ай ти консултинг“ ООД;
2 място - „Електра-консулт“ ЕООД .
Недопуснати участници:

1. Представеното от участника „Национален консултант по обществени поръчки“ ООД ценово предложение не е поставено в отделен запечатан плик, с надпис „Предлагана цена“. В т. 4 на раздел III от Документация към публичната покана за събиране на оферти по реда на глава осма (а) от Закона за обществени поръчки, изрично е посочено това изискване на Възложителя. Във връзка с горепосоченото, участникът „Национален консултант по обществени поръчки“ ООД не се допуска до разглеждане и оценка на оценка на предложението. Участникът не е изпълнил изискванията на възложителя за изпълнението на поръчката съгласно чл. 101б, ал.1, т.3 от ЗОП, поради обстоятелството, че е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на възложителя в раздел „III. Условия за участие в процедурата. Изисквания към представянето на офертите” -  ценовото предложение не е поставено в отделен запечатан плик с надпис „Предлагана цена” и името на участника.

2. Длъжностните лица установиха, че представеното от участника  „Д енд Д Консултинг“ ООД ценово предложение, не е поставено в отделен запечатан плик, с надпис „Предлагана цена“. В т. 4 на раздел III от Документация към покана за събиране на оферти по реда на глава осма (а) от Закона за обществени поръчки, изрично е посочено това изискване на Възложителя.  Във връзка с горепосоченото, участникът „Д енд Д Консултинг“ ООД не се допуска до разглеждане и оценка на оценка на предложението. Участникът не е изпълнил изискванията на възложителя за изпълнението на поръчката съгласно чл. 101б, ал.1, т.3 от ЗОП, поради обстоятелството, че е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на възложителя в раздел „III. Условия за участие в процедурата. Изисквания към представянето на офертите” -  ценовото предложение не е поставено в отделен запечатан плик с надпис „Предлагана цена” и името на участника.
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